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V PA3PET
1. Oapean HajMmamu H HajBehu neTouudpenn opoj aerbus ca 2010.
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2. Vmopeau pasIoMKe
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Bpojy 2009 nommcatu ca 1eBe H ca JECHE CTpPaHE JEIHY HCTY
mHOPY TaKO Ja JOOH|eHH IeCTOUH(PEHH Opoj OyIe ae/bHB ca 12.

4. Jlatu cy CKYIIOBH
S;={1}.S:={2,3}.5;={4.5.6}.S;,={7.8.9, 10} ...
Ozpeau 30Hp eIeMeHaTa CKyma Syp.

th

Komuxu yrao 3ak1anajy caTHa H MHHYTHA Ka3a’bKa HA YaCOBHHKY
y 8 wacosa u 10 MunyTa?

CBaku 3a1aTak ce doxyje ca mo 20 6oxoBa.
HM3pazxa 3azaraka tpaje 120 MunyTA.
Pememe ¢BAKOT 3a1aTKa KPATKO U JaCHO OOPA3TOXKUTH.
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PENIEHA 3ATTATAKA - VPA3ET

Hajyamu 0poj je 10050 (10 6oxoBa). a Hajsehn opoj je 98490 (10
0oxo0Ba).
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. (ML XLIV-3) Hexka je u ca 1eBe H ca JecHe cTpaHe opoja 2009

nomucaHa mudpa a. Ja ou TpaxeHH mectoundpperu opoj a2009q
OHO Je7bHB ca 12 oH Mopa OHTH Je7/pHB ca 3 U 4. 300r Ie/PHBOCTH
ca 4. \eros ABoUH(PEHN 3aBpIISTaK MOXe OHTH camo 92 mmu 96.
ma y 003up goraase opojeBH 220092 u 620096 (8 doaoma). bpoj
620096 mma 30up madapa 6+2+9+6 = 23 u HHje JesBHB ca 3 ma
HHje pememse 3azatka (6 6omoBa). Kako je 30mp umdapa opoja
22092 jemHak 2 + 2 + 9 + 2 = 15, maxue gesbHB ca 3 TO je OBaj
Opoj jeIHHO peweke (6 6oxoBa).

. (ML XLII-2) Kako ckym S; mMa 1 emeMeHT. ckyn S, aBa eneMe-

HTAa, CKYNl S3 TPH €71eMEHIA ..., TO ckyml Sy mMma 10 eremenara (7
doxoBa). Kako je 1 +2 + ... + 9 =45, 1o yHmja ckymosa Si. ... Syo
canp:xu opojese 1. 2 ..., 45. ma je S1p = {46. 47 ..., 55} (7 6oxoBa).
30up e1eMeHata ckyma Sig je 505 (6 doxoBa).

Vrao u3mely catHe u MusyTHE Kasabke y 8.00 wacosa je 120°.
MunyTHa Ka3a/pKa ce kpelie 12 myrta opsxe ox catre. Ox 8.00 zo
8.10 wacoBa MHHYTHA Ka3abKa c€ IIOMEpH 3a yrao ox 60°, zok
caTHa ce MoMepH 3a 12 myra MamH yrao. Tj. 3a 60° : 12 = 5°,
Jax:te, yrao u3Meljy caTHe H MHHYTHE Ka3asbke oulie 120° + 60° —
5°=175° (20 coxoBa).

IIpusHaBaTH H cCa MARCHMATHHM OpojeM 6010Ba ONEHHTH CBAKRO
TAvHO pellere Koje HHje Y RbYUY.



